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本
山
さ
ん
と
川
原
さ
ん
は
、
保
健
委
員
と
し
て
、
昼
食
後
の
歯
み
が
き
調
査
の
結
果
に
つ
い
て
、
資
料
を
示
し
な
が
ら
全
校
生
徒
の
前
で
話
を
す
る
こ
と
に

な
り
ま
し
た
。
次
は
、
そ
の
【
資
料
】
と
本
山
さ
ん
と
川
原
さ
ん
の
【
原
稿
】
で
す
。
こ
れ
ら
を
読
ん
で
、
あ
と
の
問
い
に
答
え
な
さ
い
。 

 
 
 
 
 
                       

 

ま
ず
グ
ラ
フ
を
見
て
く
だ
さ
い
。
昼
食
後
に
毎
日
歯
み
が
き
を
し
て
い
る
人

は
七
十
二
％
で
あ
り
、
最
も
多
い
こ
と
が
分
か
り
ま
す
。
時
々
み
が
い
て
い
る

人
と
合
わ
せ
る
と
八
十
九
％
に
な
り
ま
す
。
こ
れ
は
、
み
な
さ
ん
が
各
ク
ラ
ス

の
保
健
委
員
の
呼
び
か
け
に
こ
た
え
て
く
だ
さ
っ
た
か
ら
だ
と 

感
謝
し
て
い
ま
す
。
こ
れ
か
ら
も
、
き
ち
ん
と
歯
み
が
き
を 

続
け
て
く
だ
さ
い
。 

   
 
 

こ
ん
に
ち
は
、
私
は
三
年
二
組
の
川
原
で
す
。
こ
れ
か
ら
、
保
健
委
員
が
五

月
に
取
り
組
ん
だ
昼
食
後
の
歯
み
が
き
調
査
の
結
果
に
つ
い
て
お
知
ら
せ
し
ま

す
。〈
ア
〉
グ
ラ
フ
を
見
る
と
、
毎
日
し
て
い
る
人
や
時
々
し
て
い
る
人
の
割
合

が
大
き
く
、
意
識
が
高
ま
っ
て
き
て
い
る
と
思
い
ま
す
。〈
イ
〉
し
か
し
、
ま
だ

十
一
％
の
人
が
す
す
ん
で
歯
み
が
き
を
し
て
い
な
い
と
い
う
結
果
が
残
念
で

す
。〈
ウ
〉特
に
表
を
見
る
と
、一
年
生
の
割
合
が
大
き
い
の
に
驚
い
て
い
ま
す
。

来
月
は
虫
歯
予
防
デ
ー
が
あ
り
ま
す
。
来
月
こ
そ
、
昼
食
後
の
歯
み
が
き
一
〇

〇
％
を
目
指
し
ま
し
ょ
う
。〈
エ
〉
最
後
に
連
絡
で
す
。
本
日
、 

放
課
後
に
会
議
室
で
保
健
委
員
会
を
開
き
ま
す
。
こ
れ
で
お
知
ら 

せ
を
終
わ
り
ま
す
。 

昼食後の歯みがき調査の結果（５月）
（全校生徒 ３４０人対象） 

〈グラフ〉 
 
 
 
 
 
 
〈表〉 
「あまりしていない」または「まったくしていない」と回答した人の 
学年別の割合  

学年 割合 
第１学年 ４５％ 
第２学年 ３０％ 
第３学年 ２５％ 

【
資
料
】

 

【
原
稿
】
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